

恒口示范区生态环境领域行业乱象整治情况公示（2021年1-5月）

序号	县 (区)	生态环境乱象问题	处理情况
1	恒口	2021年1月6日，我分局执法人员在执法检查中发现金罐滩建材经销部在碎石过程中产生的废水直接排放。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
2	恒口	2021年1月6日，我分局执法人员在执法检查中发现吉峰商砼检验检测有限公司水泥废渣等固体废物乱堆乱放，环境脏乱差。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
3	恒口	2021年2月2日，我分局执法人员在执法检查中发现庆丰村对面月河南岸一养牛厂厂区周围环境脏乱差，牛料随意堆放，垃圾遍地，在厂区边界有一小水沟，长期将废弃物丢至水沟未做清理，导致水质浑浊，直排月河；牛排的尿液未做专门收集，直接下渗至月河。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
4	恒口	2021年3月9日在管委会副主任潘仁良陪同市水利局到新民水库调研发现鱼姐村新民水库东岸门楼下有白色生活垃圾，垃圾散乱裸露堆放。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
5	恒口	2021年3月11日我分局在城乡环境综合整治工作中发现唐湾村位于恒紫路沿线3.5公里、7公里、8公里处倾倒有大量的白色生活垃圾。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
6	恒口	2021年4月12日我分局执法人员在执法检查中发现恒口污水处理厂将生化池污泥露天堆放于厂区南边空地，污泥数量约300余方。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
7	恒口	2021年4月13日在省秦岭区域“五乱”整治市级交叉检查过程中发现黄营村洋溢河边桥下游300米处倾倒有大量的白色建筑、生活垃圾。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。
8	恒口	2021年5月6日我分局在巡查时发现联红村白鱼河河道及岸坡生活垃圾散落、牛羊粪便堆积严重。	已依法查处，环境问题已规范整改到位。